12.

13.

Hladina Mrtvého mofe ma vzhledem k stfedni hladiné oceanu uroven —396 metru (to znamen

je 0396 m nize nez stredni hladina oceanu). Dno Mrtvého mofe se nachazi v hloubce —794 m (vzhie-

dem k stiedni hladiné ocednu). J ak je Mrtve

mote hlubokeé?

Egyptska kralovna Kleopatra se narodila v roce 69 pt. n. 1. Od roku 51 pf. n. 1. byla kralovnou a ze-

mfela v roce 30 pf. n. L

b) V kolika letech zemiela? ....cooovvennnienenens

¢) Jak dlouho byla kralovnou? .......oooeeee:

Nasobeni celych ¢isel

1. Vypocite;:

a)(=3)-5 = - B)(-2)- 8=

e)(—2) (-8)= D4 (9=
2. Vynasob:

6= b)&-(-9)=

&) [=B) o= fj 3)- 2=
3. Vypocitej:

a) (-6) - (+2) = By 8) - &)=

=T} 3= 48« -0)=

24

Vypocitej soucin nékolika ¢initeld (nasob vy
a) (-5 3)-2-4=

)2 (3) D (D)=

e) (-8) - (-4) - (-7) (=25) =

g) (+4) - (-14) - (-2) 2=

. Vypotitej souciny zpameti:

a) (=3) (-1 - (5) - (3) (D)=
QT £ - 3=

gl (-2 - (=5)= 5=
g)(-9):25-3 4=

Vypocitej vytykanim pred zavorku:
B3 =18+ 2 0 ldy=

By (=11 B+ ) (8=
=T =4+ =18} =4=

)9 (-16)+9 (-4)=
@5 18- 8=

f(-13) (D + (N (D=
g)7-(-6)+ 8 (-6)=

W37 5+{F) 3=

)4 (-7)= d)3-(-9)=

g)(+3)'(+8): W2« {-3)=

ey -%) - -6) = d) (=) - (=3)=

py (5) - (=5)= by (+8) - &)=

) (+3) - (+4) = Ay (-6} - (=3)=

g) (—6) (-9)= by (-8)=T=
hodné):

b) 7 - (-4) (6 - (25)=
d)(-4) -2+ (9) (-5 =

() - (-8 (1) - () 3=
By (3 -1-2) - (- 5=

b) (-2) - (~6) 5 (-1)-4=

d) (-12) - (-4) 3" (29)=
£)(-3)(-8) 2:5=

by (1) - (<7 - (-4 (B) - (25) =



